Ypok anrebpsl B 10 knacce no
Teme
«OCHOBHbIE NOHATUSA
TPUTOHOMETPUN>»

MBOY COLLU Ne59 n.beno3epHbin
yuutenb — Kocapesa CeetnaHa bopucoBHa
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OnpegeneHne cuHyca, KocuHyca U

TaHIreéHca yrJia.
sina=y
COSA=X
M(x;y)
tga=y/x
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COOTHOLLIEHUS1 MEXAY Yr/iaMU U

, CTOPOHaM¥ NPSMOYTO/ILHOIO

TPeyro/ibHuKa
sinA=£ cosAz£ tgA=£€

AB AB AC

B . AC BC AC
snb=——| |cosB=——| |foB =" —

AB AB BC

3TN COOTHOLLEHUS MO3BO/ISIIOT B MPSIMOYIr0/IbHOM
TPEYroJ/ibHUKe 1o ABYM 3/1EMEHTaM HauTH “‘
OCTa/lbHble




I paoycwel u paouanoi




TabsnmLa 3HadeHnn 4151 yrioB
309 459 609




IMpU2OHOMEmMpl
¢yuxkuuu.
A

sin o> 0

cosa<(

tga<0

tga>0




TpuroHomeTpu4yeckmne ToXxgecrsa

cos“ o +sin“ o =1
fgo-ctga =1 ciga=
| :
ctg’o +1=— > SIn
Sin” o Igo =
1
cos” o
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SIn o
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Bblpa3ute B paanaHHOM MEPE BEINYUHBI
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Bbipa3ute B rpagycHou Mepe
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Hanamte koopamMHaTbl TOYEK
eANHNYHOWN OKPY>KHOCTU
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€ Yr/ibl a N B BbIpe
B paAuaHax, ecnu:




Onpenenute 3HaK 3Ha4YeHUd

BblpaXXEHUS
‘@ )

sin100° cos100°
cos150° sin250°
RERY5° ctg200°
tg350° ctg210°
cos250° sin330°
tg115° ctg230°




Onpepenurte yeTBepTb, B KOTOPOM PaCroJiOXKEeHa
TOUYKa, nosiyyeHHast noBopoToM Touku P(1;0) Ha
yron:
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HananTe 3HayeHue BblpaXkeHus

3tg0°+2c0s90°+3sin270%-3cos180° . )
Sin180°+sin270°-ctg90°+tg180°-cos90°
tgll-sin3/1/2+cosl]/2+sin[]

sinfl/2-cos3l1/2+cosl1-tg0

4sinf1 cos2/1+5tgl]




MoXXeT N1 KOCUHYC MU CUHYC ObITb
DABHbIM:
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PELINTE YPAaBHEHUS

sin(n/2+6n)=1
0S(5Xx+4n)=1 sin(d5n+x)=1

sin(9/2n+x)=-1




PelunTte 3agad4y.

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°,
AB=143, AC=55. Hanagute tgA.
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Pewume 3aoauy. B

B paBHOOeapeHHOM TpeyronbHuke ABC c
ocHoBaHuem AC 6okoBas ctopoHa AB
paBHa 8, a cosA=\3/4. HanauTe BbICOTY,
NpoBeAeHHYH K OCHOBaAHUIO.




dHIMeHC yrJ/ia HakKJ1l0Ha MeXxAay
OXKUTENIbHbIM HAlNpaBJIEHUEM OCU
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dHIE€HC YIJ1a HAKJ/IOHAa MeX/
.J OXKUTENIbHbIM HAlNpaBJIEHUEM OCU
Yy
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Hanaunte 3HayeHUue BbipaXeHUs

Y l10cosoL+4sma+ 15
1 .Hangute
2sinoL+5cosca+ 3
ecrm tgOl = —2,5

L 7sin+ 13cosa
2.Hangute tga, ecnu —

Ssintt— 17cos

2¢/2
3

3.Hanaute 3 cosa, ecnn sin o =
AT

U ac (T. 275) @




Haxo)xgeHue yrnioB B 3aa4vyax
MPpUKIagHoro coaep)xkaHuns

TpakTop TawuT caHu ¢ cunon F=32kH,
HanpaBeHHOW NOA OCTPbIM A YI/IOM K
FOPU30HTY. MOLLHOCTb (B KMNOBaTTax)
TPaKTOpa Npu CKOPOCTU V=5M/C
BbluucnaeTca no gopmyne: N=Fvcos a.
[1py KakoOM MaKCMMaJIbHOM yrne a
(B rpagycax) 3Ta MOLWHOCTb ByaeT He
MeHee 80 kBT?




Haxo)xgeHue yr/ioB B 3aa4yax
MPpUK/1IagHoOro cogep)xaHus

Msaunk 6pocatoT noa OCTpbIM YrOM K MJIOCKOW
FOPU30HTaIbHOW MOBEPXHOCTU 3EMJIN.
PacCcTosiHMe, KoTopoe nposieTaeT MAavuK,
BblyMcnseTca no dopmyne L=V %/g(m), rae

V,=11 M/C — Ha4asbHasl CKOpPOCTb MsiYa, @ g —

yCKopeHne cBob6oaHOro naaeHus (cumtante
g=10 m/c). lNpn KakOM HaMeHbLLIEM 3Ha4YeHUN

yrna a (B rpagycax) Msiy nepeneTuTt peky
wrpuHon 6,05 m?
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Haxo)xgeHue yr/ioB B 3aa4yax
MPpUK/1IagHoOro cogep)xaHus

KaTtep Ao/mkeH nepeceyb peky wmpuHon L=70 m
N CO CKOPOCTbtO TeveHus u=0,5 M/c Tak, 4Tobbl
NpuUY4aInUTb TOYHO HAMpPOTMB MeCTa
oTrnpaBneHus. OH MOXeT ABUraTbCs C pa3HbIMU
CKOPOCTSIMU, MpPU 3TOM BPEMS B MYTH,
U3MEPSIEMOE B CEKYHAAX, onpeaensercs
BblpaXxeHneM t=L/u ctg a, rae a— ocTpbIn
VIO, 3aAa0WmMN HanpaBieHNe ero ABMKEHNS]
(oTcunTbIBaeTcs oT bepera). NNoa Kaknm
MUHUMaAsIbHBIM YIrNIOM (B rpagycax) HY>XHO
TZBIT%’ 4YTObbI BpeMs B NyTHU BbIN0 HE BosbLUE
C:
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‘ecToBas pabota




TectoBas paborTa.

1 eapuaHm
N° 1 2 3 L 5 6
oTBeT 7l1/6 108° B -0,8 1,75 - 30°
7Tl/4 450
13r1/3 2349
2 sapuaHm
N©O 1 2 3 4 5 6
oTBeT 5T1/4 72° r 0,8 61 - 159
7113 60° 6
1571/4 450°

7 3a4.- «5» 5-6 3ap.- «<4» 4 3ap.- «3» 1 -3 3a4.- «2»







